Coveigl & Pactidf do 2400017

E’__’(i-“ Ne’l‘m:

L Cemad bt 7L oot of 1550 de Lo weine A POR)= 06
Cvomad B 1 " le codtan of 155wtk b bedine B O(g)= [-P/r)=64
AP, o " Lo cputesn oA d.e,(gu[ewc"

Mo P(FlA)so. 06 P CF{B):‘ 0.6 ct
o) = PF|A)-P(R)+ P(F(B)-P(B) =0-06-06+ 0,604 = [0.L]

Lo Lo» pm,oLL;lib: A Weekarchis 1”4( :P(A“:)

" Etre 1S5V de A OM?/\AL Ao cotean e/f‘dglﬁw‘%u".

P(A_“:): PCFIN) -P(A) _ 0:06-06 53¢ ]

———

PCF) &: !

L ————

ex 24
1, X Comple Mo nomlne do PSuccer (ot pour) Moo Lk
\-eo\lms;./t‘m 0,(1 n Q(f&frm (n awlgwl? J ,‘,(31,5:;/“,4.
Lo probeb K ot _guces it ook L Dome X
Lsy Bieowish (B(M, D) )
de mims Y comghe Ao hmlawdz,(ﬁxg ?w\//’m\ obliod e resdbf
inforiens o< 33«/( x 3. (?mkwé{[\‘(,f e 2ucezs &£ 5 Oumo-‘).
dow Y ot A A/é\h\ RW\m-‘Iu{L I%(V‘\){)I
2. [X?O]/\EY’—‘O} ,",‘( '\’J coc /:‘MUM rg«o»lt/l‘ Jm:r A e~
\@4'«/{/‘;«/4 in ferier & 3y = Le eif tﬁ*yw/) towbd Qo &
Dowe  PCX=0,Y=0)= {5
1 XY St 1ndng on dot avorr e pai&‘w(/.\a/
p(x=o ¥ =0) * P (x=0)° P(v=0) .
Ov, P(x=0) = POPR)" dime P(Y=o)-P(wd:@".&)ﬁ[_}f

S f‘&)n #(’gjn:m
| Dime XY e 2g o m@(mﬂ

Scn‘.‘{’ Une




Elfi Nolom, @

EWM A ”r‘( W.{'Z\W ;/\/;wmm WM,’
it B2 11| fodk 4 bome & 4 Jowcian lodotre”
Cronmet Sl F@JJ('K e 2 fure de dbax Gufatoes”

Mo Gi(Pr)= %— p(8)=%
L = P(A)~ P(ANR) = P(Au@(ﬂﬁ))

fi(e)z Z +5
dore Lo b b ok N ety =i
rebchi Wiz /. v k) = %
‘ e =l
G

x4 - )(afwvm‘Ja(L Lok L abe, pessile st 25,30,3€

= 3¢2S
\ ' p-y f - i ——— 7-..(—;
/A P(x=15) TEraeir Q254
K= = Jg;aé = 3b 0.Sef
F( 30) 3.25 +S:30+ 2:3% izl
P(x=33) = 23S |4 o 6,233
L/ &X 2,28 ¢$/304+ 235 53
’ ’? sS | 30.30 _ 3.4 (:D
= 22| 02— 58-14 _ (56

le. nomlne N\%%J’é(y\-%bf)wolzm& w\LI;B(at
2.5+ 530 +235 _ 29C _Irg. ¢
[ o - /o ~

@m Wk do ECR) cor b s b Bimge wn oot 2h
DaM/, e, 5 0“6%%‘“" - kv’g"*““”"f “’“‘.F’f'“" ot Loy o
: \‘B&Wiﬁ%mdmnﬁpm:uwdan
A un tbve Aok o R pho g nomloe Lilovs
H Zomnst V5 b X, E(x) o

oVM &) perece 1 (X, fﬁg e
A g (o ils ook o yw\nd/\\w X»}{WJ;W




en v

D XXX, 4 cl% anddy, oludsve mw Lok L

Z@\l oft @(L Aﬁ- Be/{mwﬂi/ o howine que b Dsnds K*“XU')@:Y
b e o Beorde - X ok ke 3

A Lg“J,.. YaX 4 Xt Xy e (B(s,a;)] =

6) Pr b G BWNLB:B(N,f) o~ FDEN - p Ve(B)Npl)
or i on e Y= B(3:%) denc @Y):g'—ﬁjé

Ver(1)=3%47%

@ ,—99 W{ﬂwn FB”'K% Lo X"‘XL cpd (100

o b e KXo oA Lol
(o5 PSS

X‘ Xy = -1 & K0 Xo= ),
= ’ o- )(FYEO

X, -% =0 > X =KE L
dome & MWI%J@Q((%Q P O

Z/\ éo" jC Q)((’X@)’L 4 O |
é‘k%

) 4| ek )- 5527 |

4 W.\Wa.,éf(l»f)




